11.05.20
CymMma n nepebix Y/1IeHO8
2eoMempu4yeckKkou
npozpeccuu.



(@ ):-17; -20; -23; -26;-29;-32;...
(c ):1;5;25; 100; 400; 2000.

(x ): 96; -28; 14; -7; 3,5; ...

(d):-7,4;-3,4;0,6; 4,6; 8,6; 12,6,...

1 1 1 1 1
3927 81 243

(b,):3;1;




(a ):-17;-20;-23;-26;-29;-32;...

d-? a. - 815-?

d=-3; a,=-44; S, =-570




(xn): 56; -28: 14:; -7: 3,5: ...
q-? X,-7

3




B auBape — 106 nsgenuu

B Kaxxabiy crnegyrowmnn
Mecsl - Ha 3 nsaenus

bonblue, Yem B npeabiayLmnn.

B noHe-?
3a BeCb roa-"?




30 aHen

R

3a 100 000 pybnewn 1 Kon.,2 Korg k@i Kon.,...

3 000 000 py®o.




1: 2;: 4; 8; 16:...; 2%° - reomeTpuueckas
nporpeccus

n=30,q=2

_S3O=1 + 244 +84+16 +...+ 2%° |.q =2
q-S,,=2S, =2+4+8+16+32+...+22°+2%0

= = 9230 _
2S, - S, =2% .1
S,,=2%-1=1073 741823 (kon) =
=10 737 418,23 (py6)




PopmMyIibl CYMMbI

YsiIeHo08 KOHe4YHou

2eomMempuyeckKou
rnpozapeccuu



(bn)= b.; b,; b3;...; b_- reomeTpu4eckas

nporpeccwus.
Hautu:

PemeHMe? Sn= b1+)/2+)3/3+___+% ‘ q
an=p1/q+I%ﬁ+l%d+...+b%q+bnq

an- Sn= bnq- b1
S,(a-1)=b g-b,

_ bnq_ bl
— = 1

S

n

;g% 1




S = ;g #1
91, )

bl qn_l S = qu—l : g% 1

Sn—bl(q _1),q¢1
qg—1

Ecnu g=1,T0 S = &b,




Ne 1. (b ) - reomeTpryeckas nporpeccusi.
b,=-32, b,=-16
Hantu: S,
PelueHune:
16 1
-32 2

6
-1 3%
2] J [ 64]__32-63-2_

—03

q-1 =
2

OTBeT: 86= - 63




Ne 2. (b )- reomeTpnyeckas nporpeccusi.

=3, S,=560

HanTn: b,
b, (q4 —1)

qg—1

PelleHue:
S

4

b (34 —1)
3-1

560 =

560 = 2 '280:,»191 =560:40 =14

OTBeT: b1=14




B knacce:
Ne 870(1,3,5), 872, 874, 876

[lomaluHee 3agaHue:
§ 25, Bonpocskl, Ne 871(1,2), 873



CIIACHBO
3A PABOT Y /




